用户手册 DCS-930L ^{版本 1.0}





SURVEILLANCE

手册概述

本手册包含以下章节:

- 第一章 "产品概述"描述了DCS-930L摄像机产品所包含的内容,以及安装之前的注意事项(第6页)。
- 第二章 "安装"说明了如何在您的网络上安装摄像机,以及如何配置您的DCS-930L摄像机(第11页)。
- 第三章 "mydlink 门户"通过www. mydlink.com提供您产品的使用及配置详细信息(第15页)。
- 第四章 "配置"描述了如何配置您的DCS-930L摄像机(第20页)。
- 第五章 "无线安全"介绍了您可使用的不同安全级别,以保护您的数据免受入侵(第42页)。
- 第七章 "疑难解答"说明了如何解决常见问题(第51页)。
- 第七章 "附录"包含了特殊程序和技术规格(第54页)。

D-Link保留修正该手册并更改其中内容的权利,且无须通知任何个人或组织。随着我们的服务和网站的发展与变化,该文档所包含的信息可能会废弃。请查看www.mydlink.com获取最新信息。

手册版本

版本	日期	说明
1.0	2010. 7. 23	DCS-930L版本A1,固件版本1.00

商标

D-Link以及D-Link标志是D-Link公司或其在美国或其他国家的子公司的商标或注册商标。在手册中提及的所有其他公司或产品名称分别为其各自所属企业的商标或注册商标。

2010 D-Link公司版权。

D-Link公司版权所有。未经D-Link公司书面许可,不得全部或部分复制该手册。

目录
Ď
5
5
7
3
9
)
0
.1
1
2
3
.4
15
6
7
8
9
20
20
.2
2 干维
13 A
25

设置> 无线	
无线界面	
设置> DDNS	27
设置>图像设置	
图像设置	
设置 > 视频	
视频配置	
设置>音频	
设置>动作探测	
设置>邮件	
Fmail帐号	32
时间安排	33
·····································	34
FTD 服久哭	
时间安排	
时间女讲 	
以且>凹凹和口别	
理护>官理	
维护>系统	
固件升级 > 固件升级	
状态>设备信息	40
状态>激活用户	41

无线安全	
什么是WEP?	

什么是WPA?43
采用NAT路由器来使用&配置DCS-
930L
疑难解答51
无线基础54
网络基础59
检查IP地址
静态指派IP地址60
技术规格 61

装箱清单

- DCS-930L无线N家用网络摄像机
- CAT5以太网线
- 电源适配器
- 包含手册和软件的光盘
- 快速安装指南

注意: 使用非产品额定的电压供电,会导致设备损坏,且不享受产品保修。 以上内容如有遗漏,请联系经销商。





- 装有Microsoft Windows[®] 7、XP[®]或Vista[®]系统的计算机
- CPU主频1.3G或更高,至少128MB内存
- IE6或更高版本, Firefox3.5或更高版本, Safari4
- •已有10/100以太网络或802.11n无线网络

简介

您所购买的DCS-930L无线N家用网络摄像机的配置。DCS-930L具有多功能且是专为小型办公室和家庭的解决方案。不像其他那些标准的网络摄像头,DCS-930L拥有完整的系统并内置了CPU跟网络服务器可传输高质量的视频图像从而保证安全和监控。DCS-930L可从任意PC或笔记本通过本地网络或Internet经网页浏览器访问和控制。简便的安装与基于网页的直观界面提供了简单的整合以太网,快速以太网或者802.11 n/g无线网络。DCS-930L也具有远程监控与动态探测功能,使其成为完整的、性价比高的家庭安全解决方案。

特性

使用简单

DCS-930L是内置CPU的独立系统,不需要其他特殊硬件或软件例如PC图像采集卡。DCS-930L支持IE浏览器的ActiveX模式和其他浏览器,如 Firefox[®]和Safari[®]的Java模式。

支持多平台

支持TCP/IP网络,HTTP以及其他Internet相关协议。因为基于标准的特性,DCS-930L可以纳入其他Internet/Intranet应用中。

支持802.11n无线或以太网/快速以太网

DCS-930L提供了802.11 n无线和以太网/快速以太网连接,使得DCS-930L可以很容易地整合到现有网络环境。DCS-930L可以与10M以太网 络或100M快速以太网络这样的传统有线网络协同工作,也可以灵活地接入802.11n无线路由器或接入点。站点搜索功能使您可以查看和连 接到任何可用的无线网络。

网页配置

采用标准的网页浏览器,管理员可直接从自己的网页通过Intranet或Internet配置和管理网络摄像机。这就意味着您可以在世界上的任何地方任何时间访问您的DCS-930L。

应用范围广泛

有了现在的高速Internet服务,网络摄像机能为远程监控通过Intranet和Internet发送实时视频提供理想的解决方案。通过Web浏览器可以 使用远程访问的方式查看网络摄像机的实时画面,而且允许管理员在任何时间和任何地点管理和控制网络摄象机。有多个应用程序可 用,包括对家庭、办公室、银行、医院、幼儿园和休闲公园的行业和公共监控。

远程监控使用: D-ViewCam应用程序针对网络摄像机加入了增强的功能和特性,使得管理员可以通过Intranet或Internet从一个远程站点访问网络摄像机。其他特性包括图像监控、将图像录制到硬盘上、在一个屏幕上查看最多32个摄像机的画面,以及抓拍。



后视图





连接以太网线

将附带的以太网线插入DCS-930L后面板上的网线接口,使其接入网络中。





连接外置电源

将外置电源插入DCS-930L后面板上的直流电源输入接口,然后接入 墙上的电源插座或插线板。 当DCS-930L镜头下的绿色LED电源指 示灯亮起后,表明供电正常。

无线安装注意事项

D-Link无线网络摄像机使您能够在无线网络覆盖的区域内的任何位置,通过使用无线连接来访问网络。不过,无线信号所需穿过的墙、 天花板和其他物体的数量、厚度以及位置都会限制其范围。通常覆盖范围的变化取决于您房间或办公室的材料类型以及背景RF(无线电频率)。遵循下列基本指南是最大化无线范围的关键:

- 1. 使D-Link的适配器和其他网络设备(比如您的网络摄像机)之间的墙体和天花板的数量减到最少。每道墙或天花板都会使适配器损失 3-90英尺(1-30米)的覆盖范围。
- 2. 请注意设备间的直线距离。一个1.5英尺厚(0.5米)的墙,在45度角时厚度会达到3英尺(1米)厚。在2度角时,墙的厚度会达到42英尺(14米)。将设备放置到可以直线穿过墙或天花板的地方(而不以角度穿过),以求更好的接收效果。
- 3. 建筑材料造成差异。 金属门或铝制骨架会削弱无线信号。 将接入点、无线路由器以及其他网络设备摆放到信号可穿过不涂泥灰的石 墙或者打开的门道的地方。 材料和物体,如玻璃、钢铁、金属,带有绝缘体、水(鱼缸)、镜子、文件夹、砖块和混凝土的墙体会削 弱无线信号。
- 4. 将产品放到离产生RF噪音的电子设备和电器至少3-6英尺或1-2米远的距离。
- 5. 如果您正在使用2.4G的无绳电话或其他的无线信号发射源(如微波炉),您的无线连接可能会受到明显的干扰,或是完全断开。尽可能的将2.4GHz电话基座远离无线设备。即使电话未使用基座也仍然会传输信号。

启动摄像机安装向导

将光盘放入计算机光驱,运行autorun程序。

CD-ROM将会打开摄像机安装向导 只需单击开始,安装向导就会引导您完成从连接硬件到配置摄像机的整个安装程序。



WPS-硬件按钮设置

您可以选择通过摄像机后面板上的WPS按钮来创建WPS连接。

如要创建WPS连接:步骤1

按住摄像机侧的WPS按钮3秒。 按钮上的蓝色WPS状态LED指示灯开始闪烁。

步骤2

在60秒内按下路由器上WPS按钮。WPS按钮一般在路由器的正面或侧面。 某些路 由器,您可能需要登录到网页界面单击屏幕上的按钮来启动WPS特性。 如果您不 能确定您的路由器上有WPS按钮,请查看路由器的用户手册。

DCS-930L会自动创建一个无线连接到您的路由器上。在连接时,绿色的LED 灯会闪烁,摄像机会重启。



Mydlink门户站

在摄像机安装向导中使用mydlink账号注册了DCS-930L摄像机帐号后。 您将能在<u>cn.mydlink.com</u>远程访问您的摄像 机。登陆mydlink账号后,您将看到类似于下面的界面。



摄像机状态

在此,您可以看到您摄像机的在线状态。在线状态可谓下列之一:绿色勾表示摄像机在线并准备就绪。

黄色惊叹号表示摄像机在线但是摄像机密码已经更改。 您需要输入新 密码以再次访问摄像机。

红色**x**表示摄像机不在线且目前不能远程访问。 如果摄像机不在线,请采用下列办法:

- 检查摄像机的Internet连接工作正常。
- 尝试重新启动Internet路由器。
- 检查摄像机的电缆连接确保他们连接安全。
- 检查确认摄像机的LED一直为绿色。

如果还是不能访问您的摄像机,重启摄像机,然后从附带的光盘中再次运行摄像机安装向导。



实时视频

在屏幕的主要部分,实时视频选项将会被默认选择。如果摄像机可用,实时视频短片将会被显示。当您从局域网上的计算机查看摄像机时,视频可以达到VGA分辨率(640x480),如果从远程网络上的计算机上查看视频,则分辨率为QVGA的(320x240)。



摄像机设置

您可以在摄像机设置栏访问您的摄像机配置界面。如要打开摄像机的配置界面,点击摄像机Web页面,然后在摄像机 设置页面中输入正确的密码。

n	n \/	dlin		欢迎, Frederic Chan
••	'y		BETR 我的设备	┢ │ 我的信息 │ 退出
我	的设备	ł		
	制除设置	投备		
	0	DCS-930L 30004229	实时视频 摄像机设置 摄像机信息	
			单击摄像机web页面后,请使用以下密码登录摄像机工具。	
	0	30004234	用户名: admin 摄像机密码: XXXXXXXX □ 显示密码	
	Ø	DCS-930L 30004235		
<	50	00004200	摄像机web页面	

| <u>全球D-Link</u> | <u>关于mydlink</u> | <u>使用条款</u> | <u>隐私条款</u> | <u>联系我们</u> Copyright©2008-2010 mydlink/D-Link Corporation Inc. All rights reserved.

摄像机信息

摄像机信息标签显示与摄像机有关的相关信息。

设备名: 设备名是您给设备设定的,用于识别设备的唯一名称。单击 **Device Name**,打开一个窗口,登录进入摄像机的配置界面。然后将会打 开Maintenance > Admin page,在此可以修改设备名。

摄像机密码:显示您的摄像机配置界面的当前密码。单击Show Password复选框将会显示或隐藏密码。单击Password,打开一个窗口,登录进入摄像机的配置界面。然后将会打开Maintenance > Admin page,在此可以修改密码。

Mydlink编号: 此显示您设备的mydlink编号。

- 型号名: 此显示您设备的型号。
- MAC地址: 此显示您设备的MAC地址。
- 设备激活: 此显示您设备添加到mydlink的时间与日期。
- 技术支持: 此节提供给您不同的支持网页链接, 和产品相关下载。

mydl	inľ							欢迎, Freder	ric Char
, in your	BETR					R	的说备	1 \$500 (C.B	1.10
我的设备									
副和公司]								
DCS-	-930L 4229	实时视频 摄像机设置	摄像机信息						
DCS.	9301	基本信息							
30004	4234	设备名称:	DCS-930L						
	_	頭像机密码:	🔲 显示密码						
te DCS-	-930L	mydlink No. :	30004234						
20004	4235	型号名称:	DCS-930L						
		MAC地址:	F07D68009BE4						
		设备撤活时间:	2010-08-23 10:17:3	12					
		支持							
		TR.							
		常元何期							
									_

| 全球D-Link | 天于mystick | 使用多数 | 随私多型 | 联系我们 Copyright02006-2010 myslink/D-Link Corporation Inc. All rights reserved.

配置 使用配置目录

在完成摄像机安装向导后,您可以准备使用摄像机了。摄像机的内置Web配置工具能让您快捷地访问并配置DCS-930L。在向导结束时,点击Go To Camera,或是在Web浏览器(如Internet Explorer[®])中输入摄像机的IP地址。登陆,使用admin用户名和您在安装向导中所设置的密码。如果您未设置密码则默认密码为空。输入密码后单击OK。

注意: 如果您直接从计算机连接到摄像机,或是您在闭合的网络中使用摄像机,则默认IP为192.168.0.20。





点击ActiveX或Java radio按钮,查看实时视频。

请确认您的计算机上已经安装了最新版本的Java应用程序,从而确保能在Java模式下正确查看视频。在Sun公司的网站上可以免费下载Java应用程序。(http://www.java.com)

当您连接到摄像机的主页时,会提示您下载ActivX。如果您使用ActiveX来取代Java查看您的视频图像,那么您必须下载ActiveX。

实时视频

ActiveX: 未安装Java的Windows用户,请选择此选项在主页上查看视频流。

Java: 安装了Java的Windows[®]用户,可以使用Java来查看视频。 Mac用户必须选择该模式 来查看视频。



设置>向导

您可以选择使用**Internet连接设置向导**,按照指导步骤来配置您的网络。 否则,您需要通过**手动Internet连接设置**手动配置连接。

DCS-930	实时视频	设置	推护	状态	8 H)
设置向导	INTERNET连接设置				帮助提示
网络设置	在本意节中,您可以配置	是沪探像机的网络接口设置。	如果您是省次配置设备,	D-Link建议您单击	如果您是高俅用户,并且 曾经配要过网络摄像机,
无线设置	Internet连接设置自动Internet连接设置!	2 按钮并按照界面说明操作 安稳。	· 如果总要手动组合和ICI	即频像机,请单击 爭	请点击 手动Internet连 修设置,手动输入所有
动态DNS		Interneti连接设置内导	手动Interneti导接设置	-	18 2.
田林祝祝		,		_	
視频					
省桥					
动作探测					
邮件					
FTP					
时间和日期					
登出					

Internet连接设置向导

向导将通过一系列步骤引导您配置您的D-Link摄像机,并将摄像机连接到 Internet上。

欢迎使用D-LINK设置向导-INTERNET连接设置					
该向导将指导您一步一步地配置您的D-Link摄像机,并将摄像机连接到Internet上。					
 第一步:设置LAN配置 第二步:设置动态DNS配置 第三步:服务器名配置 第四步:设置时区 					
「近日」「下一步」「取消」					

单击下一步

您可以使用以下方式配置您的摄像机

- DHCP Connection (默认),您的DHCP服务器会自动 为您的设备分配一个动态IP地址。
- Static IP Address 如果您的ISP已经分配了IP地址,请选该项。
- **PPPoE connection**如果您的摄像机是通过**DSL** modem直接连接到 Internet,请选择该项。
- * 如果您为摄像机选择了静态IP地址并且分配了IP地址,请输入DNS信息。

第一步: 设置LAN配置	
清选择是否以DHCP连接、静 接到路由器,或是您不确定设 IP address,手动分配IP地址	态IP地址或PPPoE的方式将您的摄像机连接到Internet。如果您的摄像机已经连 选择哪种配置,D-Link建议您保持DHCP连接的默认选项。 否则,请点击Static ,然后点击 下一步 按钮。
	● DHCP连接
	○ 静态IP地址
	IP指出 192.168.0.20
	子网掩码 255.255.255.0
	默认网关
	О РРРОЕ
	用户ID
	恋码
	首选DNS
	备选DNS
	返回 下一步 即消

单击下一步

	第二步:设置动态DNS配置
如果您有动态DNS帐号,并且希望您的摄像机自动升级IP地址,启用DDNS 并在下面输入您的主机信息。	如果您有动态DNS帐号,并且希望您的摄像机自动升级IP地址,启用动态DNS并在下面输入您的主机信息。 点 击 下一步 按钮继续。
	服务器地址 << 选择一个动态DNS服务器 💌
	主机名
	用户名
	密码
	超时 576 小时
单击下一步	「法国」「下一步」「取消」
为摄像机输入名称。	第三步:服务器名配置
	D-Link建议您重新命名摄像机以便访问。 请为您的选择分配一个名称,然后点击 下一步 按钮。
	摄像机名 DCS-930L
前土下一 牛	
请配罢正确的时间以便确保所有事件的触发时间 捕获时间以及调度时间的	第四步:设置时区
正确性	诸配置正确的时间,以确保所有的事件都能在正确的日期和时间触发、抓取和计划,然后点击 下一步 按钮。
	当前时间 01 Jan 2010 5:38:11 A.M.
	时区 (GMI+03:00) IL从,重庆,省准符加11 以区,与督不介
	返回、「下一步」「取消」
单击下一步	
该页面显示您的配置设定。 点击Apply保存并应用设置,或Back更改	第五岁: 安宜元成 此外县摄像机设置拥要。 占击 安同 吝啬动修改配置,如果所有配置都正确,则占击 应用。 建议记录下这些
您的设置。	信息,以供将来查阅和参考。
	IP地址 DHCP连接
	IP摄像机名 DCS-930L 时区 (GMT+08:00)北京,重庆,香港特别行政区,乌鲁木齐
	动态DNS 禁用
光 上 产 田	
半 古 应 用	

D-Link DCS-930L 用户手册

网络设置

您可以在该章节中配置您的网络设置。

- **DHCP** 如果您的网络中有DHCP服务器运行,并且需要自动为您的摄像机分 配一个动态IP地址,则选择该连接。
- **静态IP**: 您可以从您的网络管理员处为您的摄像机获取一个静态或固定的IP地址,以及其他网络信息。静态IP地址可方便您今后对摄像机的访问。

IP地址:固定IP地址。

子网掩码: 默认值为"255.255.255.0"。用于确定目的地是否 在相同的子网中。

默认网关: 网关将帧转发到不同子网内的目的地。无效网关设置 会导致无法发送到不同的子网。

首选DNS: 首选域名服务器,用于将域名转换为IP地址。

备用DNS: 备选域名服务器, 作为首选DNS的后备。

- **PPPoE设置:**如果您使用的是PPPoE连接,请启用该设置并输入PPPoE帐号的用户名和密码。 此信息可以由您的ISP提供。
 - **端口设置:** 您可以配置一个备用HTTP端口,这样您可以通过标准的Web浏览器连接摄像机。此端口可设为其它的端口号,而不是默认的TCP端口 80。路由器上也要打开相应的端口。 比如,如果端口更改为1010,用户必须输入<u>http://192.168.0.100:1010</u>,而不是 <u>http://192.168.0.100</u>。

UPnP设置 启用该设置,将您的摄像机配置为网络中的UPnP设备。



设置 > 无线

在此章节中,您可以设定和配置摄像机的无线设置。



无线界面

- SSID 服务集标识,用于识别无线网络。
- **信道** 默认设置的信道为6。选择您的网络中其他无线设备所用的相同的信道。当无线网络出现重叠干扰时,您可以改变信道,选择接入性能最佳的无线网络。
- 连接模式: Infrastructure是采用接入点作为所有无线设备传输点的无线连接方式。Ad-Hoc是无需接入点,直接将DCS-930L连接到计算机的无线连接方式。使用DCS-930L的内置无线网卡连接计算机上的无线网卡。
- 站点查看 您可以在该页面中选择DCS-930L能够检测到的无线网络。
- 无线安全 安全性方面有三种选项,无、WEP和WPA-PSK / WPA2-PSK。选择与正在使用的加密方式相同的选项。 模式 用于您的无线设备/路由器。
- WPA-PSK/
- WPA2-PSK
 - **设置** 一个正确的**Preshared Key**,是接入无线网络所必需的条件。

设置 > DDNS

您可以在本章节中配置摄像机的DDNS设置。 DDNS允许所有用 户使用域名而不是IP地址来访问您的摄像机。



- **DDNS** (动态域名服务器)会保持一个DNS主机名,并且在进行更改后,对调制解调器的公共IP地址进行同步。 使用DDNS服务时需 要提供用户名和密码。
- **启用** 点击启用DDNS功能。
- 服务器地址: 从下拉菜单中选择您的动态DNS服务。
 - 主机名: 输入DDNS服务器的主机名。
 - 用户名: 输入您用于连接到DDNS的的用户名或e-mail。
 - 密码: 输入密码连接到DDNS服务器。

设置>图像设置

您可以在本章节中配置摄像机的图像设置。



图像设置

- 启用
- 防闪烁 选择该选框,启用防闪烁功能。
- 翻转图像 选择该选框,垂直翻转视频。如果摄像机安装颠倒,则需要选中翻转图像和镜像功能。
 - 镜像: 水平翻转视频。
- **亮度控制** 您可以调整亮度等级。
- 对比度控制 您可以调整对比度等级。
- 饱和度控制 您可以调整饱和度等级。

设置 > 视频

您可以在本章节中配置摄像机的视频设置。



视频配置

- 视频配置文件 您可以在该章节中更改编码类型、分辨率、帧率和画质。
 - 编码类型:您浏览摄像机时所用的压缩格式。
 - **分辨率:** 从三种格式中选择所需视频分辨率: 640x480、320x240和160x120。 较高的设置可以获得更高的质量。 然而,较高的设置 会占用更多的网络资源。
 - **FPS** 根据您的网络状态,选择可选设置。请注意,较高的设置可以获得更高的质量。 然而,较高的设置会占用更多的网络资源。
- JPEG画质: 从图像画质的五个等级中进行选择: 最高、高、中、低、最低。
 - 查看模式: 选择用于查看摄像机图像的模式。选择用于静态画面的图像,用于IE浏览器的ActiveX,或是用于其他浏览器的Java。
 - 光频率 选择合适的频率(50Hz或60Hz),降低图像闪烁。

设置>音频

启用音频设置,您可以通过您的计算机上的音频输出设备听到来自摄 像机采集的声音。

注意: 在选择设置后请稍等片刻,摄像机将调整音频。

音频设置: 您可以启用或禁用摄像机音频反馈。

音量设置: 按百分比等级选择所需的音量。

DCS-930	实时视频	设置	维护	状态	帮助
设置向导	音頻				帮助提示
网络设置	在本章节中,您可以配置	您摄像机的音频设置。			音頻设置 - 启用该特性 从IP摄像机的扩音器听取
无线设置		保存设置	不保存设置		音频。
动态DNS		UNIT STAR			音量设置 - 您可以使用 音量等级设置来调节IP摄
图像设置	音頻设置				像机的扩音器音量。
视频	● 启用 ○ 禁用				
音频	各				
动作探测	80 ¥				
邮件					
		保存设置	不保存设置		
时间和口朔 器出					
<u></u>					
SURVEILLANCE					

设置>动作探测

启用视频动作,使您的摄像机可以使用动作探测功能。您可以拖动一个限 定的动作区域用于监控。

- 动作探测: 选择此项, 启用摄像机的动作探测功能。
- **灵敏度:** 设定指示动作的两幅连续图像之间可测量出的区别点。 请输入一个1到100之间的数值。
- 探测区域:使用鼠标点击您想要检测动作的区块。



设置>邮件

Email帐号

您可以在本章节中配置摄像机的email提醒设置。

- SMTP服务器地址: 此为您的外部邮件服务器的域名或IP地址。
- 发送方E-mail地址: 这是发送摄像机抓拍快照时发送方的e-mail地址。

接收方E-mail地址: 这是接收方的e-mail地址。

用户名:如果SMTP服务器使用验证,您必须在此处输入您的用户名。

密码: 这是接入SMTP服务器时所使用的用户名所对应的密码。

例如,如果您想使用有SSL-TLS功能的Gmail用于e-mail提醒,您可以按照以下步骤进行设置:

步骤1. 在SMTP服务器地址中输入"smtp.gmail.com"。 步骤2. 将SMTP服务器的端口号从25改为465。 步骤3. 在发送方E-mail地址中,输入您的gmail地址。 步骤4. 在接收方E-mail地址中,输入目的E-mail地址。步骤5. 输入访问 SMTP服务器所需的用户名。 步骤6. 输入访问SMTP服务器所需的密码。步骤7. 选择"SSL-TLS",然后点击"保存设置"。 步骤8. 点击"测试"图标测试E-mail帐号,然后测试E-mail能否被发送到上面所列的帐号 中。

您也可以使用SMTP服务器端口号587,用于Gmail的STARTTLS设置。

注意: 如果您想使用Yahoo的SMTP服务器,并且每个注册区域之间的SMTP服务器地址需有所不同。并且SSL-TLS仅支持SMTP服务器端口号465。



时间安排

启用e-mail图像 选择Always, 立刻开始将抓拍快照发送到接收方的e-mail帐号。选择Schedule, 您可以制定计划, 决定什么时候开始和结束将抓 **到e-mail帐号:** 拍快照发送到接收方的e-mail帐号中。

间隔: 快照的间隔频率也可配置为1到65535秒之间的一个值。

测试E-mail帐号: 将快照发送到您在E-mail章节中配置的e-mail帐号。如果您已正确配置了SMTP账户,您将能够发送一个测试文件到收件人的email 账户。

设置>FTP

FTP服务器

您可以在该章节中配置一个FTP服务器,用于接收来自摄像机的图像。

主机地址: 此为您将连接到的FTP服务器的IP地址。

- **端口号:** 默认端口号为21,如果更改,外部FTP客户端程序必须相应地更改服务器 连接端口号。
- 用户名: 指定用户名来访问外部FTP服务器。如果您将快照上传到一个FTP服务器, 您需要填写您的外部FTP服务器的域名或IP地址。如要远程访问,下列设定必须正确配置。
- 密码: 指定访问外部FTP服务器的密码。指定外部FTP服务器中的
- 目录路径: 目标文件夹。
- **被动模式:** 如果您的摄像机位于受防火墙保护的路由器之后, 启用被动模式将允许访问外部FTP服务器。



时间安排

允许上传图像到FTP服务器: 选中该项, 启用将视频上传到FTP服务器的功能。

- 始终启用: 选择该选项,在您点击Apply的同时允许将快照上传到您的FTP。
 - 计划: 选择该选项,您可以配置将快照上传到FTP服务器的指定时间。
- **视频频率:** 用户可以选择每秒的帧率(1、2、3或自动,自动模式下可以达到4帧)。用户也可以在1到65535秒之间选择每帧的周期。
- **基本文件名:** 这是之前的命名,例如DCS9302010072116425101.jpg。这表明摄像机抓拍的快照时间是在2010年7月21日的第16个小时(下午4点)42分51秒,并且这是第一张照片。
 - **文件:** 选择**Overwrite**,则以不断刷新的方式仅保留最新的一张图片。选择日期/时间后缀,图片将以日期和时间来命名(可参考基本文件名)。 启用创建子文件夹功能,系统会在0.5小时、1小时或1天时自动创建子文件夹。 在基本文件名类别下可见到这样的例子。选择高达1024的序列号后缀,所有的图片会按1-1024进行编号。图片的总数量可配置为高达1024。
- **FTP服务器测试:** 将快照发送到您在**上传**章节中配置的FTP服务器。 如果您已经正确配置了FTP服务器,您就可以在您的FTP服务器上看到一个测试文件。

设置>时间和日期

您可以在该章节中配置摄像机内置系统时钟的各项设定。

- FTP服务器测试: 从下拉菜单中选择您所在地区的时区。
- **同步NTP服务器:** 网络时间协议会将Internet时间服务器的时间 同步到您的摄像机。选择与您的摄像机最接 近的服务器。
- **复制您的计算机时间设置:** 点击从您的计算机同步时间信息。
 - **手动设置日期和时间:** 选择该项,手动设置时间。

DCS-930L	实时視頻	设置	维护	状态	帮助
设置向导	时间和日期				帮助提示
网络设置	时间配置选项使用户能面	2置、升级和维护内部系统6	时钟的时间。从本章节开始	,您可以设置您所在的	时区 - 本地时间设置的地 理区域。
无线设置	时区并设置时间服务器。				白动时间配置 - 如果洗
动态DNS		保存设置	不保存设置		择了该选项,摄像机启动 时合通过Internet 与NTP
图像设置	时间配器				服务器同步时间设置。
视频		Jap 2010 0:40:27 A M			将不会应用任何时间设置
音频	当前的18 01 时区 (G	Jan 2010 0.40.27 A.M. MT+08:00) 北京,重庆,香	港特别行政区,乌鲁木齐	~	且。 MTD EX 要 时间服发照
动作探测		,			的IP地址或域名。
邮件	自动时间配置				您也可以 手动设置日期
FTP	同步NTP服务器				算机时间设置。
时间和日期	已使用NTP服务器		<< 选择一	个NTP服务器 🔽	
選出	手动设置时间和日期				
	第一日日 第二日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日	в .			
	4 2010	✓ 月 1		1	
		20101		24 V	
		复制您的计算机时	间设置		
		保存设置	不保存设置		

维护>管理

您可以在该章节中更改管理员的密码,然后为摄像机配置服务器设置。您也可以管理访问摄像机的用户帐号。

- **摄像机名:** 为摄像机输入名称。
- **LED控制:** 选择**Normal**启用设备前面板上的LED,或选择off 禁用LED。
- **用户访问控制:** 选择**Enable**启用用户帐号控制,或**Disable**仅允 许管理员帐号访问摄像机。
- **抓拍URL验证:** 选择**Enable**,允许通过指定的Web地址访问当前 摄像机的快照。
- **添加用户帐号:** 创建新用户来访问视频图像。 输入用户名、密码、密码验证, 然后点击Add。用户列表中最多可以添加8个用户帐号。
 - **用户列表:**显示验证用户的帐号名。



维护>系统

在本章节中,您可保存和恢复配置,恢复到出厂默认设置, 或重启摄像机。



维护>固件升级

该页面讲显示您当前的固件版本和日期。 您可以进入D-Link支 持页面检查可用的最新固件版本。

要升级DCS-930L的固件,请先从D-Link支持页面下载和保存最新固件版本到本地硬盘。单击浏览按钮查找在本地硬盘上的文件。然后,打开文件,点击Upload按钮,开始升级固件。

DCS-930	实时视频	设置	维护	状态	帮助
管理员	固件升级				帮助提示
系统	摄像机可能有的新固件升 能	₩級。推荐您保持摄像机最新	新固件,维持和提升Intern	et摄像机的功能与性	固件升级周期性的发布以 提高IP摄像机的功能并添
固件升级					加某些新特性。如果遇到 IP摄像机特定功能的问
登出	要开级IP频像机的固件, 查找在本地硬盘上的文件	诸先从D-LINK支持贝面下氧 #。一旦用浏览按钮找到和打	《和保存取新固件版本到本」 打开了文件,单击 上传 按	包硬盈。早古闪觉夜钮 钮开始固件升级。	题,单击 <mark>。数</mark> 进入D-Link 支持站点并查看是否有可 用的IP摄像机升级固件。
	固件信息				
	当前固件版本:	1.00			
		2010-08-02			
	固件升级				
	文件路径:			浏览	
		上传			
SURVEILLANCE					

状态>设备信息

本章节中显示与设备和网络设置有关的所有详细信息。

DCS-930	实时视频	设置	维护	状态	帮助
设备信息	设备信息				帮助提示
活动用户	此页显示所有的网络连:	接详细信息。 此处也显示了	固件厳本。		此页显示所有的网络连接 详细信息-
登出					PT-246411642020
	基本信息				
	摄像机名 时间和日期 固件版本 MAC地址 于P地址 子 四種版码 款认网关 首选DNS る法DNS る法DNS る法DNS る法DNS の あ态DNS ひかの第口 特发 FTP服务器研试 手mm感触す	DCS-930L 01 Jan 2010 5:50:36 A.I 1.00 (2010-08-02) F0 7D 68 00 9B 95 172.18.128.114 255.255.255.0 172.18.128.254 172.18.128.4 0.0.0.0 禁用 禁用 未进行例式。 +进行例式。	м.		
	于维壮态				
	た 注接 模式 縦接 SSID 信道 加密	Infrastructure 是 DLINK-TEST (MAC : 00 9 11 否	90 4C 53 02 1C)		
		_			

状态>激活用户

本页列举了所有活动用户的信息,包括用户名,IP地址和开始访问 摄像机的时间。



无线安全

本章介绍不同等级的安全级别,帮助保护您的数据,抵御外来侵略。

DSC-930L提供了以下几种安全级别:

•WPA-PSK (预共享密钥)

•WEP(有线等效加密)

什么是WEP?

WEP即是有线等效加密。 它基于IEEE 802.11标准,使用RC4加密算法。 WEP在无线网络上通过加密数据提供安全,在一台无线设备向另 一台无线设备传输数据时进行保护。

要访问WEP加密的网络,您必须知道密钥。密钥是您创建的字符串。当使用WEP时,您必须定义加密等级。加密类型决定密钥长度。 128位加密要求加密密钥大于64位加密。密钥是您创建的字母字符串。当使用WEP时,您必须决定加密等级。加密类型决定密钥长度。 128位加密要求加密密钥大于64位。通过以HEX(十六进制-使用字符0-9, A-F)或ASCII(信息互换的美国标准代码-按字母顺序排列的字符) 的格式输入字符串来定义密钥。提供ASCII格式是为了便于您输入易于记住的字符串。ASCII字符串会转化成HEX在网络上使用。您可以定义4个密钥,以便轻松更改密钥。

什么是WPA?

WPA或Wi-Fi保护访问是Wi-Fi标准,设计用于提高WEP(有线等效保密)的安全特性。较之于WEP,WPA有2个最大主要改进:

通过临时密匙完整性协议(TKIP)提高数据加密。 TKIP使用哈希运算打乱密钥,通过添加完整性检测特征确保 密钥不会被篡 改。WPA2基于802.11i,使用高级加密标准(AES)代替TKIP。

通过扩展验证协议(EAP)进行用户验证,通常会在WEP中遗漏。WEP根据计算机的特定硬件MAC地址来控制对无线网络的访问,相对容易被侦听到和被窃取。 EAP建立在一个更加安全的公共密钥加密系统上,确保只有通过认证的网络用户才可以访问网络。

WPA-PSK/WPA2-PSK使用密码或密匙来验证无线连接。密钥是字符长度8到63之间的按字母顺序排列的密码。密码可以包括符号 (!?*&_)和空格。此密匙必须和在无线路由器或访问点上的密匙完全相同。

用NAT路由器来使用和配置DCS-930L

D-Link的DCS-930L是一款多功能和性价比高的网络摄像机,提供视频和音频的监控。 该产品也能作为强大的监控系统加入到安全应用 中。DCS-930L可以与任何有线或802.11n/g无线路由器共同使用。 本章节解释如何从Internet上或从内部网络中查看摄像机。 所需设备:

1台DCS-930L网络摄像机

1根以太网线

1台有线或无线路由器,如D-Link DIR-655无线路由器

接入以太网、用于系统配置的计算机

在路由器后布置DCS-930L

在您的网络上安装DCS-930L网络摄像机只需通过简单的4个步骤:

- 1. 为您的网络摄像机指定一个局域网地址
- 2. 使用您的IE Web浏览器查看网络摄像机
- 3. 通过您的Web浏览器访问路由器
- 4. 打开虚拟服务器端口以启用远程图像查看功能

本节设计用于帮助您完成设置步骤,在路由器后安装摄像机和启用远程视频查看。关于DCS-930L的基本设置,遵循Quick Installation Guide中的概述步骤。

当完成了DCS-930 Quick Installation Guide中的设置后,您将得到指派了IP地址的运行的摄像机。由于您正在使用路由器同一台或多台 PC共享Internet,指派到网络摄像机的IP地址将会是一个本地IP地址。此运行局域网内(LAN)的查看,配置路由器允许通过Internet远程查 看摄像机。

1. 为您的摄像机分配一个本地IP地址

运行包含在DCS-930L中的CD的设置向导。 安装Quick Installation Guide中的步骤配置DCS-930L。 摄像机将被分配一个本地IP地址, 其允许摄像机被路由器所识别。 记下此IP地址作为以后参考。

第5章-安全

2. 使用Internet Explorer Web浏览器查看网络摄像机

运行Internet Explorer Web浏览器。在地址栏输入DCC程序指派给网络摄像机的IP地址。 DCS-930L实时视频页面出现,在窗口中显示 摄像机的实时视频。您可在LAN中的任意PC上运行Internet Explorer查看此画面。

单击显示中左边的Setup按钮。 滚动到网络设置页面 (见 25页)的底部来显示HTTP所使用的端口,音频和视频流。



Setup > Network Setup页面显示摄像机的端口设置。如果需要,这些端口可被修改在它们被其他设备使用时 (如多摄像机环境)。

注意: HTTP端口和RTSP端口都需要为DCS-930L打开。



第5章-安全

路由器设置和安装

下列步骤适用于您网络上的其它路由器。 以D-Link DIR-655为例阐明配置进程。 配置DIR-655的初始设置, 遵循DIR-655 Quick Installation Guide中的概述步骤。

3. 使用Web浏览器访问路由器

如果您有线缆或DSLInternet服务,您可能得到动态指派的WAN IP地址。"动态"表示您路由器的WAN IP地址基于ISP而不断改变。 动态WAN IP地址在公共网络上确定您的路由器并运行其访问Internet。 查找您路由器的WAN IP地址,进入路由器的状态菜单并定位路由器的WAN信息(如下一页所示)。WAN IP地址将被列出。此地址将是您需要输入到Web浏览器中基于Internet查看摄像机的地址。

您的WAN IP地址将被列在路由器的 Status > Device 信息页面。

DCS-930L	SETUP	ADVANCED	TOOLS	STATUS	SUPPORT
DEVICE INFO	DEVICE INFORMAT	IUN			i leipful i lints
LOGS	All of your Internet an	d network connection de	tails are displayed on this	page. The firmware	All of your WAN and
STATISTICS	version is also displayed	J here.			LAN connection details are disclayed here.
INTERNET SESSIONS					
WIRELESS	GENERAL				More
WEATSESSIONS		lime: 2007/10/10	PM 10-10-33		
	limware	Version : 1.02, 2006	/10/13		
	WAN				
		- Internet			
	Connecti	bn Type : Difter Clent			
	Cathle	Status : connated			
	Network	Status : connected			
	Connection	Up Time : N/A			
		Renew	clease		
	MAC	Address : 00:19:58:03:	N4:P9		
	IP	Adulress: 210.21.33.4	8		
	Suhn	et Mask : 255.255.25	5.248		
	Default G	lateway: 210.21.33.2	54		
	Primary DNS	Server: 168.95.1.1			
	Secondary Dive	5 Server: 0.0.0.0			
	LAN				
	MAC	Address : 00:10:58:03:	D1:68		
	IP a	Address : 192.160.0.1			
	Subn	et Mask : 255/255/255	.0		
	DHCF	Server : Enabled			
	WIRELESSIAN				
	WIRELOS LAN				
	Wireles	s Radio : Enabled			
		WISH : Aulivu			
	MAG	Address : 00:19:58:03:	D4:FR		
	Network Name	(SSID) : Ulink			
		Channel: 4			
	Securit	y Mude : Disabled	Canton and		
	WI-H Protecter	a secup : Enaned/Not	. nenguten		
	LAN COMPUTERS				
	III Address	Name (if any)	MAU		
	102.168.0.155	end user	UU:U5:5dbue:E	79:87	
	IGMP MULTICAST	MEMBERSHIPS			
	las services and the				
	Multicast Group Add	ress			
	280.200.200.200				

注意: 由于动态WAN IP地址根据您的ISP可随时更改,您可以从您的ISP处获得静态IP地址。 静态IP地址是固定的IP地址,其不会随着时间改变,并且使得您从远程访问到摄像机变得更为方便。 静态IP地址也允许您基于Internet访问到附加在路由器上的摄像机。

4. 打开虚拟服务器端口启用远程图像查看

置入到DIR-655路由器中的防火墙安全特性防止用户基于Internet从DCS-930L访问到视频。路由器连接到Internet基于一系列编号的端口。由DCS-930L所正常使用的端口被封锁基于Internet访问。因此,这些端口需要使得可基于Internet访问。通过使用DIR-655路由器的虚拟服务器功能来完成此项。 摄像机使用的虚拟服务器端口必须通过路由器打开从而可远程访问到摄像机。 在路由器界面单击 Advanced 按键可访问到虚拟服务器。

遵循下列步骤来配置您路由器的虚拟服务器设置:

- 1. 单击Enabled。
- 2. 为每个条目输入不同名称。
- 3. 在私有IP域中输入您摄像机的本地IP地址(如, 192.168.0.120)。
- 4. 为HTTP端口选择TCP,为RTSP选择2种(TCP 和 UDP),为5556 5559端口选择2种(TCP 和 UDP)。
- 5. 如果您正在使用默认摄像机端口设置,输入80到公共和私有端口段并单击Apply。
- 6. 计划需被设置为Always,这样可在任意时间访问摄像机图像。

重复以上步骤,添加端口554到公共和私有端口段。在条目名称前出现勾选符号表示端口为启用。

重要: 一些 ISPs封锁了访问到端口80,其他通常使用Internet端口来保留带宽。请务必与您的ISP协商,这样您便可开启相应的端口。 如果您的ISP在端口80上不允许流量通过,您需要更改摄像机使用的端口80到类似的如端口800。不是所有的路由器都一样,所以查看您 的用户手册的特定指示来了解如何打开端口。

在路由器的虚拟服务器段中输入有效端口。 请确认勾选了位于虚拟服务器列表上的摄像机名旁的选框来启用设置。

D-Link							
DCS-930L	SETUP	ADVANCED		TOOLS		STATUS	SUPPORT
VIRTUAL SERVER	RTUAL SERVER						Helpful Hints
PORT FORWARDING TH APPLICATION RULES ON QOS ENGINE	ne Virtual Server opt an internal LAN IP A line services such as Save Settings	ion allows you to define a Address and Private LAN p FTP or Web Servers. Don't Save Settings	single pu ort if req	iblic port uired. Thi	on your route is feature is us	r for redirection eful for hosting	Check the Application Name drop down menu for a list of predefined server types. If you select one of the predefined
	VIRTUAL SERV						server types, click the
WEBSITE FILTER				Port	Traffic Type	1	the drop down menu to fill out the
INBOUND FILTER	Name DC5-5220	HTTP	~	Public 80	Protocol TCP	Schedule Always 💌	You can select a
	IP Address 192.168.0.120	Computer Name	. 🗸	Private 80	6	Inbound Filter Allow All 🖌	computer from the list of DHCP clients in the Computer Name drop
WISH WI-FI PROTECTED	Name DCS-5220	Application Nam	ne 🔽	Public 554	Protocol TCP	Schedule Always 💌	down menu, or you can manually enter the IP address of the
ADVANCED NETWORK	IP Address 192.168.0.120	Computer Name	. 🗸	Private 554	6	Inbound Filter Allow All	computer at which you would like to open the specified port
	Name	Application Nam	ne 💌	Public 0	Protocol TCP	Schedule Always 💌	Select a schedule for
	IP Address 0.0.0.0	Computer Name	• 🗸	Private 0	6	Inbound Filter Allow All	when the virtual server will be enabled. If you do not see the

疑难解答

此章节为在DCS-930L安装和运行过程中可能出现的问题提供解决方案。

如果您遇到问题,请阅读以下描述。(以下例子以Windows® Vista™和XP为基础进行说明,如果您使用不同的操作系统,您计算机中的 画面将和下面的例子类似。)

1. 什么是远程访问? 我该如何启用?

通过远程访问功能,您可以从任何连接到Internet上的计算机上通过Web浏览器访问您的摄像机。这样当您离家在外时,您也可以查看摄 像机的画面,并且管理摄像机的配置。

如要启用远程访问,只需通过随机附带的安装光盘进入摄像机安装向导。您也可以从以下网站下载安装向导:

DCS-930L: http://dcs-930L.mydlink.com

在进入安装向导后,您可以看到远程状态: 启用项在概述页面。 如果您查看远程状态: 禁用,

请确认:

- ...摄像机上的前面板LED为绿灯长亮。
- ...Internet连接工作正常。
- ...路由器的LAN & WAN连接工作正常。

…您的路由器启用了UPnP(如果您的路由器不支持UPnP,请参考附录A)

...您的路由器可以获取公共IP。

...您的路由器已经升级为最新的固件。

...您已经尝试通过拔掉然后重新插上的方式重启路由器

完成对以上各项的检查后,您可以点击重试按钮,刷新屏幕显示内容,查看远程访问是否已经启用。

2. 如果我忘记密码, 该怎么做?

如果您忘记您的密码,您需要对您的摄像机进行复位。此操作会使您的所有设置恢复为出厂设置。 要复位您的摄像机,在摄像机通电时,请使用未展开的环形针按下并按住**RESET**按钮至少**3**秒。

3. 除了使用mydlink.com,在Internet上还有其它方式远程访问我的摄像机吗?

是的,在使用摄像机安装向导成功安装您的摄像机后,您可以通过下列URL在Internet上访问您摄像机。

http://[mydlink

No.].mydlink.com

例如:如果您的摄像机的mydlink号为12345678,通过打开您的web浏览器并登录<u>http://12345678.dev.mydlink.com</u>,您便可以远程访问 您的摄像机。

该URL会打开一个网页,要求您输入您的摄像机的密码以便登录。当您输入密码后,会开启您的摄像机的实时查看窗口,然后您就可以 对您的摄像机进行配置了。

4. LED灯不亮该怎么办?

可能是供电故障。确认您的网络摄像机使用的是DC 5V电源。检查供电连接是否正确。如果摄像机功能正常,那么LED灯可能被禁用了。查看37页,获取关于如何启用LED的信息。

5. 为什么摄像机的网络连接不稳定?

可能是网线有故障。 如要确认网线工作正常,可以Ping一个网络中已知设备的IP地址。 如果网线正常,并且您的网络稳定,您能够接收 到一个回复,类似这样的: (...bytes = 32 time = 2 ms)。

另外的可能就是网络设备,如网络摄像机使用的集线器或交换机功能出现故障。 请确认设备电源连接正确且功能正常。

6. 为甚么本地的网络摄像机工作正常,而远程的工作不正常呢?

这可能是由于防火墙保护所致。以系统管理员登录并检查Internet防火墙。可能需要更改防火墙的某些设置,以便能够从您的局域网外访问网络摄像机。如需更多信息,请参考有关在路由器后安装摄像机的章节。

确认网络摄像机与您的网络中运行的Web服务器之间没有冲突。

路由器的默认设置可能是原因之一。 检查并更改路由器的设置,以便能够从您的局域网外访问网络摄像机。

7. 为什么在图像上出现了宽的垂直的白线?

可能是因为CMOS传感器(一个方板位于镜头之后,测量光信号并将其转换为数字模式,因此您计算机可呈现给你所熟悉的图像)暴露在 亮光的下或直接暴露在太阳光或卤素灯下。 立即改变摄像机的位置到更阴暗的地方,长时间暴露在亮光下将损害CMOS传感器。

8. 摄像机产生带噪点的图像。 如何解决此问题?

在非常暗光的环境下,网络摄像机产生的视频图像可能会带噪点。

9. 图像质量很差,如何提高图像质量?

确保您的计算机显示器属性至少设置为6-bit色。 使用16或256色将产生抖动图像,使得图像质量很差。

网络摄像机图像显示配置错误。Web管理的Web配置视频段允许您调整提升的图像的相关参数如: 亮度,对比,色度和光频率。请参见 第Web配置段获得细节信息。

10. 为什么通过Web浏览器却无图像可用?

ActiveX可能被禁用。如果您正在通过Internet Explorer查看图像,请确保Internet Options中的 ActiveX以及启用。您也将需要修改您浏览器的安全设置来允许安装ActiveX插件。

如果您正在使用低于版本6的Internet Explorer,您将需要更新Web浏览器软件来查看网络摄像机传输的视频流。

无线基础

D-Link无线产品基于工业标准为您的家庭,商务或公共无线网络的访问提供简易且兼容的高速无线连接。通过严格遵循IEEE标准,D-Link无线系列产品将使您无论在何时何地都能安全的访问您想要的数据。您将可以享受无线网络带来的自由。

无线局域网(WLAN)是一个通过无线信号而不是电线传输和接收数据的单位计算机网络。无线LAN越来越多的应用于 家庭和办公环境,以 及诸如机场,咖啡馆和大学的公共场所。创新的利用WLAN科技帮助人们更高效的工作和交流。无需电缆连接和其他固定基础设施,以及 更好的移动性已经为许多用户提供了便利。

在许多情况下,可能需要移动网络设备连接到传统的以太网,以便使用服务器,打印机或通过有线LAN获得Internet接入。无线路由器就是用于提供这种连接的设备。

什么是无线?

无线或者Wi-Fi技术是不使用线缆而将您的计算机连接到网络的一种方法。Wi-Fi使用无线电来进行无线连接,所以您可以在你的家庭或办公室网络中的任何地方自由地连接计算机。

为什么要买D-Link无线设备?

D-Link在网络产品中的处于世界领先地位,曾获得设计,开发和制造等多个奖项。D-Link以合理的价格为您提供您所需要的性能。D-Link拥有您创建网络所需的所有产品。

无线网络是怎么工作的?

无线网络与无线电话工作时相似,通过无线信号将数据从A点传送到B点。但是无线网路对于您如何访问网络方面有一些限制。您必须在 无线网络范围内才能连接您的计算机。一共有两种类型的无线网络:无线局域网(WLAN)和无线个人区域网(WPAN)。

无线局域网 (WLAN)

在无线局域网中,一个称为接入点(AP)的设备将计算机连接到网络。 接入点带有一根小天线,可以通过无线信号传输数据。 通过如图中 所示的室内访问点,信号可以到达300英尺的距离。 通过室外访问点信号可以到达最远30英里的距离,以便为诸如工厂,工业区,大学和高中 校园,机场,高尔夫赛场以及许多其他世外地点提供服务。

什么人适合无线网络?

近年来,无线技术越来越普遍,几乎人人都在使用无线产品。不论是家用、办公或商务活动使用,D-Link都有相应的无线解决方案。 家用

为家里的每个人提供宽带接入

浏览网页, 查看email, 即时消息等等

无需在房间周围连接线缆

简单并易于操作

SOHO(小型办公室和家庭办公室)

你在家里就像在办公室一样将每件事置于您的掌握之中从家里远程访问您的办公室

与多台计算机共享Internet连接和打印机

不需要专门的办公空间

无线网络用在什么地方?

不仅仅局限于家庭和办公室,无线技术正在延伸到每一个角落。人们喜欢移动性带来的自由,随着无线技术的普及,越来越多的公用设备提供无线接入来吸引人们。在公共场所的无线连接通常称为"热点"。

通过在您的笔记本电脑上使用一块D-Link Cardbus适配器,您就可以在较远的地方诸如: 机场,饭店,咖啡馆,图书馆,餐馆和会议中心 等访问热点,连接到Internet。

无线网络易于安装,但是如果您是第一次安装,那可能会是一件困难的事情而不知从何入手。 这就是我们将几条步骤和提示放在一起帮助您安装无线网络的原因。

提示

当您安装无线网络时,请留意以下事项:

将您的路由器或接入点放在中心

请确保您的路由器或接入点放在您的网络的中心位置,以便获得最好的性能。将路由器或接入点放在房间里尽量高的地方,以使信号能够分布到整个房间。如果您的家有两层,您可能需要一个中继器来放大信号,以扩大范围。

消除干扰

将家用电器,诸如无绳电话,微波炉和电视放在离路由器/接入点尽可能远的地方。这样将大大降低当电器在相同频率工作时所造成的干扰。

安全

防止您隔壁的邻居或入侵者连接到您的无线网络。通过打开路由器上的WPA或WEP安全特性来保护您的无线网络。 请参考产品手册以获得设置该特性的详细信息。

无线模式

一般有两种联网模式:

• Infrastructure – 所有的无线客户端都连接到一个接入点或无线路由器。

Ad-Hoc-通过每台计算机上的无线网络适配器直接连接到另一台计算机,比如两块或更多的DCS-930L无线网络Cardbus适配器,进行点对点通信。

一个Infrastructure网络包含一个接入点或无线路由器。所有的无线设备,或客户端,都连接到无线路由器或接入点。

一个Ad-Hoc网络只包含客户端,比如带有无线Cardbus适配器的笔记本电脑。所有的网卡都必须以Ad-Hoc模式进行通信。

网络基础

检查您的IP地址

当您安装新 D-Link网卡后,默认为,TCP/IP设置应该设置为自动从DHCP服务器(例如:无线路由器)获得IP地址。要验证IP地址,请遵循下列步骤。

单击Start > Run。 在运行对话框中输入cmd, 然后单击确定。

在提示符中,输入*ipconfig*并按Enter键。

将显示网卡的IP地址、子网掩码和默认网关。

如果地址为**0.0.0.0**,检查网卡安装、安全设置以及路由器的设置。一些防火墙软件程序可能会阻止新安装网卡的DHCP请求。

如果您在热点(例如:宾馆、咖啡店、机场)连接到无线 网络,请联系雇员或管理员检查他们的无线网络设置。

🔤 C:\WINDOWS\system32\cmd.exe	- 🗆	×	
Microsoft Windows XP [Version 5.1.2600] (C) Copyright 1985-2001 Microsoft Corp.		1	ĺ
C:\Documents and Settings>ipconfig			
Windows IP Configuration			
Ethernet adapter Local Area Connection:			
Connection-specific DNS Suffix . : dlink IP Address : 10.5.7.114 Subnet Mask : 255.255.255.0 Default Gateway : 10.5.7.1			
C:\Documents and Settings>			
		-	

静态分配一个IP地址

如果您使用的网关/路由器没有DHCP功能,或您需要分配一个静态IP地址,请遵循以下步骤:

步骤1

Windows® Vista - 单击运行 > 控制面板 > 网络和Internet > 网络和共享中心 > 管理网络连接。Windows XP - 单击开始 > 控制面板 > 网络连接。

步骤2

右键单击代表D-Link网卡的本地连接,然后选择Properties。

步骤3

选中Internet协议(TCP/IP)并单击属性。

步骤4

单击使用下面的IP地址并输入一个与您的网络或您路由器的LAN IP地址在同一子网中的IP地址。

举例:如果路由器的LAN IP地址是192.168.0.1,则将您的IP地址设置为192.168.0.X,其中X表示2到 99之间的一位数。请确保您选择的数字在网络中没有被使用。将默认网关设置为您的路由器的LAN IP地址(192.168.0.1)。

将首选DNS设置为您的路由器的LAN IP地址(192.168.0.1)。备选DNS无需输入,或者可以输入您的ISP提供的DNS服务器地址。

步骤5

单击OK两次来保存您的设置。

You can get IP settings assigne this capability. Otherwise, you ni the appropriate IP settings.	d automatically if your network supports eed to ask your network administrator fo
🔘 Obtain an IP address autor	matically
💿 Use the following IP addre	\$5:
IP address:	192.168.0.52
Subnet mask:	255 . 255 . 255 . 0
Default gateway:	192.168.0.1
C Obtain DNS server address	s automaticallu
O Use the following DNS ser	ver addresses:
Preferred DNS server:	192.168.0.1

技术规格

系统要求

操作系统: Microsoft Windows XP, Vista, Windows 7

• IE6或更高版本, Firefox3.5或更高版本, Safari4

网络协议

- IPV4, ARP, TCP, UDP, ICMP
- DHCP客户
- NTP客户(D-Link)
- DNS客户
- DDNS 客户(动态dns和D-Link)
- SMTP客户
- FTP客户
- HTTP服务器
- PPPoE
- 通用即插即用端口转发

内建网络接口

- 10/100BASE-TX快速以太网
- 802.11b/g/n 无线LAN

无线连接

• 具有WEP/WPA/WPA2 安全性的802 n/g无线连接

无线传输输出功率

11b: 16 dbm, 11g: 12 dbm 11n (典型): 12 dbm

SDRAM

• 32 MB

闪速存储器

• 4 MB

复位按钮

恢复到出厂默认值

视频编解码

- MJPEG
- 静态图像为JPEG

视频功能

- 可调图像大小和质量
- 可叠加时间显示和文本
- 翻转和镜像

分辨率

- 640 x 480, 最高20 fps
- 320 x 240, 最高30fps
- 160 x 120, 最高30fps

镜头

• 焦距: 5.01 mm, F2.8

传感器

• VGA 1/5英寸CMOS传感器

最低照度

• 1 lux @ F2.8

视角

- 水平: 45.3°
- 垂直: 34.5°
- 倾斜: 54.9°

数码变焦

● 最高4x

3A控制

- AGC (自动增益控制)
- AWB (自动白平衡)
- AES (自动电子快门)

电源

- 输入: 100-240 V AC, 50/60 Hz
- 输出: 5 V DC, 1.2 A
- 外置AC至DC 交换电源适配器

尺寸(宽x深x高)

- 包括支架和底座: 65.8 x 65 x 126 mm
- 仅摄像机: 27.2 x 60 x 96 mm

重量

• 76.9g (不包括支架和底座)

最大功耗

• 2 W

运行温度

• 0 °C 到 40 °C (32 °F 到 104 °F)

存储温度

• -20 °C 到 70 °C (-4 °F 到 158 °F)

湿度

• 相对湿度20-80% 无凝结

辐射(EMI)、安全&其它认证

- FCC Class B
- IC
- C-Tick
- CE